

Berichtigung.

Auf Seite 149, Z. 3 v. o. statt Tafel IV lies Tafel VI.